

# BADACSONY



Havonta megjelenő közeleti lap

XXXIV. évfolyam 4. szám | 2024. ÁPRILIS

## TOMAJ LAKOMÁJA

EGYEDÜLÁLLÓ TÖRTÉNELMI- ÉS GASZTROFESZTIVÁL

BADACSONYTOMAJ, 2024. MÁJUS 3. PÉNTEK - MÁJUS 4. SZOMBAT

2024. MÁJUS 4. SZOMBAT 10:00 - 22:00 ÓRA  
BADACSONYTOMAJ, TÁJHÁZ UDVAR ÉS FŐ UTCA

- ✦ TOMAJ VEZÉR JURTÁJA ÉS HÁZTARTÁSA
- ✦ SZENT ISTVÁN KORABELI, TOMAJ NEMZETSEGBÉLI ÉTELEK, ITALOK SORASÁGA
- ✦ KORHŰ MESTERSÉGEK ÉS VÁSÁRCSOK KAVALKÁDJA
- ✦ HARCÁSZATI BEMUTATÓK, LOVASÍJÁSZOK, SZILAJ LEGÉNYEK, MULATOZÁS, JELMEZES FELVONULÁS
- ✦ SÓLYOMRÖPTETÉS, GÓLYALÁBASOK, GYERMEK - JÁTÉKOK
- ✦ 15:00 DR. NAVRACSICS TIBOR MINISZTER ÉS KRISZTIN N. LÁSZLÓ POLGÁRMESTER FELAVATJA A FELÚJÍTOTT FŐ UTCÁT
- ✦ 18:30 HOLLÓÉNEK HUNGARICA EGYÜTTES
- ✦ 20:00 BORDÓ SÁRKÁNY EGYÜTTES

A FLAKÁTOT FARKAS JUDIT KÉSZÍTETTE.

2024. MÁJUS 3. PÉNTEK 18 ÓRA

EGRY JÓZSEF MŰVELŐDÉSI HÁZ /RÓMAI ÚT 69./

- ✦ HADITECHNIKA A HONFOGLALÁS KORÁBAN, TÖRTÉNELMI KÖNTESSSEL

AKIK TÁLALJÁK :

- HARAMZA MÁRK RÉGÉSZ, TÖRTÉNÉSZ
- D. FEKETE BALÁZS TÖRTÉNÉSZ, A TATAY SÁNDOR ÁLTALÁNOS ISKOLA VEZETŐJE

- ✦ TÖRTÉNELMI KÖSTOLÓ A HONFOGLALÁS GASZTRONÓMIÁJÁBÓL, KORABELI FŰSZEREZÉSSSEL

AKIK FELSZOLGÁLJÁK :

- HARAMZA MÁRK, D. FEKETE BALÁZS ÉS MÉSZÁROS GÁBOR, A KOR FŰSZERSZAKÉRTŐJE

## I. TOMAJ LAKOMÁJA, 2024. MÁJUS 3-4.

„Rendkívüli módon örülök az I. Tomaj Lakomája elnevezésű rendezvénynek, hisz ez a program is a közösséget próbálja megszólítani, a helyi közösséget. Múltidéző, identitásnövelő, a hagyományokat megismertető, de egyúttal hagyományteremtő esemény is, amelynek remélem, lesz folytatása.” – fogalmazott Krisztin N. László, a város polgármestere.

Az interjú az 5. oldalon olvasható.

„Annál „tomajibb” rendezvényt nem is találhatnánk ki, mint egy Tomaj nemzetségbéli gasztrofesztivált, szigorúan középkori étkekkel – italokkal, kézművesekkel, harcászati bemutatókkal és mindennel, ami ezzel jár.” – fogalmazott Kulcsár-Székely Attila a Kulturális Intézmény vezetője.

Az interjú a 4. oldalon található.

20 éve város Badacsonytomaj • 60 éves a Badacsonyi Szüret • 100 éves a Badacsonytomaji Sportegyesület

[www.badacsonytomaj.hu](http://www.badacsonytomaj.hu)

## VÁLASZTÁSI TÁJÉKOZTATÓ

2024. április 20-án kezdődik a június 9-i európai parlamenti, helyi önkormányzati és nemzetiségi önkormányzati általános választások kampányidőszaka, amely a választás napján 19 óráig tart majd. A jelöltek és jelölő szervezetek megkezdhetik az ajánlások gyűjtését mindhárom választípus esetében.

Az európai parlamenti választás vonatkozásában a pártok a Nemzeti Választási Iroda (NVI) által kiadott aláírásgyűjtő íveken gyűjthetik a választópolgárok ajánlásait. A listaállítás feltétele az európai parlamenti választásra 20 000 választópolgár aláírásával hitelesített érvényes ajánlás leadása, melynek határideje **2024. május 3. (péntek) 16.00 óra**.

Polgármester-jelöltet, egyéni listás és egyéni választókerületi jelöltet, valamint települési nemzetiségi önkormányzati jelöltet ajánlani az illetékes helyi

választási irodától igényelt ajánlóíven lehet. Az említett jelöltek esetében a jelöltek bejelentésének határideje **2024. május 6. (hétfő) 16.00 óra**.

A vármegyei lista és a területi nemzetiségi lista esetében a területi választási iroda, a fővárosban pedig a Fővárosi Választási Iroda által kiadott ajánlóíveken gyűjthető ajánlás. Országos nemzetiségi listát ajánlani a Nemzeti Választási Iroda által kiadott ajánlóíven lehet. A vármegyei lista, valamint a területi és országos nemzetiségi lista bejelentésére **2024. május 7-én (kedd) 16.00 óráig** van lehetőségük a jelölő szervezeteknek.

A jelölt és listaállításával, valamint az ajánlategyűjtés szabályaival kapcsolatos további információk a <https://www.valasztas.hu/jelolt-lista-allitasa> linken érhetőek el. *dr. Bodnár Attila, HVI vezető*

## VÍZ VILÁGNAPJA AZ ISKOLÁBAN

Előadással, ovisoknak és alsó tagozatos diákoknak kiírt rajzpályázattal emlékezett meg az intézmény a víz világnapjáról.

Az intézmény diákjai látogatást tettek a DRV tapolcai szennyvíztisztító telepén.

*Iskola*



Fotó: Iskola



Fotó: Iskola



Fotó: Iskola



Fotó: Iskola



Fotó: Óvoda



Fotó: Óvoda



Fotó: Óvoda

## SPORTEREDMÉNYEK

Diákolimpia városi körzeti magasugró verseny iskolai helyezettei:

1. Gáspár Sebestyén 8.o.; 2. Forintos Lili 8.o.; 3. Farkas Regina 6.o.; 4. Talabér Zelina 6.o.; Gratulálunk az elért eredményekhez!

*Iskola*



Fotó: Iskola



Fotó: Iskola



Fotó: Iskola

## VÍZ VILÁGNAPJA AZ ÓVODÁBAN



Fotó: Óvoda



Fotó: Óvoda



Fotó: Óvoda

## KÁLVÁRIA



Fotó: Nagy László



Fotó: Nagy László

## 100 ÉVES A BADACSONYTOMAJI SPORTEGYESÜLET

Nem nagyszámú, de annál lelkesebb érdeklődés mellett megtartottuk az "Ismerjük meg egymást" beszélgetéssorozatunk második rendezvényét. Bemutatkozott a nagyközönség előtt az idén 100 éves Badacsonytomaji Sportegyesület. Vendégünk Vella Zsolt, Ábrahámhegy polgármestere és az egye-

sület elnöke volt, akivel egy izgalmas, a közönséggel közös beszélgetésen vettünk részt az elmúlt 100 évről, a jelenről és a jövőről. A beszélgetés moderátora intézményünk vezetője, Kulcsár - Székely Attila volt.

Farkas Judit



Fotó: Farkas Zsófia



Fotó: Farkas Zsófia

## HOBO

Hatalmas érdeklődés mellett egy szívet - lelket melengető előadás: Földes László Hobo József Attila estje Badacsonytomajon! „Lassan újra megtöltjük az Egry József Művelődési Ház nézőterét élettel és a minőségi kultúrára éhező városlakókkal.” - nyilatkozta a szervező Kulturális Intézmény vezetője Kulcsár - Székely Attila. Az előadást egy igazán közvetlen és felejthetetlen beszélgetés követte a művész úrral, ahol bárki közös fényképet készíthetett Hoboval, vagy autogramot kérhetett tőle!

Farkas Judit



Fotó: Farkas Zsófia



Fotó: Farkas Zsófia



Fotó: Farkas Zsófia



Fotó: Farkas Zsófia

Folytatás az 1. oldalról.

## TOMAJ LAKOMÁJA – INTERJÚ KULCSÁR-SZÉKELY ATTILA INTÉZMÉNYVEZETŐVEL

**– Májusban kerül megrendezésre a Tomaj Lakomája történelmi- és gasztrfesztivál. Honnan származik az ötlet és mi a tematikája a programnak, mit lehet tudni róla?**

– Az ötlet és így a tematika is tavaly novemberre nyúlik vissza, amikor is elkezdtem a munkát, mint Badacsonytomaj Kulturális Intézményének új vezetője. Szinte az első beszélgetésünkön Krisztin N. László polgármester úrral felvetődött, hogy a városnak van egy nagy szezonzáró rendezvénye, a Szüreti felvonulás, de nincs egy szezonindító gasztrfesztiválja. A polgármester úr mondta, hogy eddig azért nem jutottak dűlőre ebben a kérdésben, mert nem szeretnének egy kolbásztöltő, vagy töltött káposzta, vagy valami hasonló fesztivált, amiből van egy tucat az országban, de sajnos olyan recept sincs, hogy Halászlé badacsonyi módra, vagy Süllő tomaj módra, vagy valami hasonló. És ekkor, ahogy kimondta Tomaj vezér nevét, ugrott be nekem az ötlet, hogy ha már Tomaj - ugyebár a besenyővezér Tomaj nemzetsége, amelynek ez a térség volt Szent Istvánnak köszönhetően a birtokuk, területük – akkor annál „tomajibb” rendezvényt nem is találhatnánk ki, mint egy Tomaj nemzetségbéli gasztrfesztivált, szigorúan középkori étkekkel – italokkal, kézművesekkel, harcászati

bemutatókkal és mindennel, ami ezzel jár. Az ötlet azonnal megtetszett a polgármester úrnak és mondanám, hogy innen már könnyű volt, de természetesen ekkor kezdődött a neheze. Remélem, már ezekben a napokban a nehezén túl vagyunk és izgatottan várjuk, hogy el is kezdődjön.

**– Mikor és hol kerül megrendezésre a program?**

– Május 3-án pénteken és 4-én szombaton. A „hol” kérdése is megér egy hosszabb választ. Bármennyire szeretnék minél többet magamnak tulajdonítani, de az igazság az, hogy az ötlet megszületése után, mikor eljutottunk a hol kérdéshez a polgármester úr mondta, hogy hogyhol hol, hát itt van végre a felújított Fő utca, ennél szebb helyszínt keresve sem lehet találni és amúgy is el kellene foglalnia méltó helyét a város rendezvényeinek sorában, különösen, hogy ugyebár rögtön ott van mellette a Tájház udvar is. Az igaz, hogy akkor arra nem gondoltunk, hogy például a lovas íjászok, legalább is lóháton a bemutatójukhoz nem jöhetnek be a Fő utcába, de hál’ Istennek ez a kérdés is megoldódott. A fő rendezvényhelyszínhez közel az iskola háta mögött lévő úgynevezett Spar telken lesz a lovasíjász bemutató, mert az méretében és minden szempontból megfelel.

**– A fesztivál keretében milyen programokkal készül a Kulturális Intézmény?**

– A fő cél az, hogy minél kevesebb kötött programot szeretnénk, különösen a szombati napon. Ugyanis nem egy panoptikumot szeretnénk, hogy „így éltek az őseink”, hanem egy valójában „színes – szagos” eleven történetet, aminek a lényege, hogy a Tájház udvaron lesz Tomaj vezérnek a jurtája, maga Tomaj vezérrel, feleségével, lányával, háztartásával és udvarával, ahol épp aznap egy korabeli kézműves vásár is van, miközben itt nyáron sütnék, ott korabeli agyagbográcsban áldost, vagy üstönyt főznek, amott sört vagy épp bort szolgálnak fel. Tehát egy korhű forgatagot szeretnénk, amely interaktív is lesz, hiszen a „tomajiak” nem fognak szerénykedni és megszeppenni, mert épp betekinthetünk az életükbe, sőt... De ez legyen majd meglepetés. Természetesen a lovasíjász bemutató, az Önkormányzatnak a fesztiválhoz fűződő felújított Fő utca avatása, valamint az esti koncertek kötöttek lesznek. És értelemszerűen a május 3-ai történelmi rendezvény is a kor harcászatáról, gasztronómiájáról is kötött lesz, de annál lazább, kötetlenebb, szinte bulváros, de semmi esetre sem egy tudományos konferenciára kell számítani, bár neves szakemberek lesznek a meghívottak.

Farkas Judit

### Tisztelt Badacsonytomaji Városlakó!

Badacsonytomaj Város Önkormányzata és Kulturális Intézménye 2024. május 4-én, szombaton hagyományteremtő szándékkal egy Magyarországon egyedülálló szabadtéri történelmi- és gasztrfesztivállal készül a turisztikai szezonnyitóra, valamint városunk lakóinak minél változatosabb, sokszínűbb szórakoztatására, Tomaj Lakomája néven.

Egy ilyen nagyméretű rendezvény mindenhol a világon kényelmetlenségekkel jár a település lakói

számára az ügyes – bajos ügyeik intézésében, de akár csak a mindennapi életükben is. Ez sajnos ennek a rendezvénynek esetében sem lehet másként.

Ezért szíves megértésüket kérjük amiatt, hogy május 3-a, péntek déli 12 órától május 4-e, vasárnap déli 12 óráig a Fő utca a Nagykör út Polgármesteri Hivatal felőli sarkától (tehát a Fő utcáról a Nagykör útra be és ki lehet kanyarodni) a Fő utca Balaton utca és Római út kereszteződéséig, valamint a Tájház udvar le lesz zárva az autós forgalom elől. A gyalogos for-

galom zavartalan lesz az említett szakaszokon.

Cserébe garantáljuk Önöknek, barátaiknak, vendégeiknek, hogy egy egyedülálló élményben lesz részük amennyiben május 4-én, szombaton délelőtt 10 és este 10 óra között kilátogatnak Badacsonytomajon a Fő utcára és a Tájház udvarra.

Megértésüket köszönve, tisztelettel:

Kulcsár-Székely Attila  
színművész, intézményvezető  
Badacsonytomaj Város Önkormányzat  
Kulturális Intézménye

## KULTÚRA A TÁTIKÁBAN!

A Kulturális Intézmény szervezésében újabb palettával bővült a kívül – belül megújult épület kínálata. Megnyílt benne az első képzőművészeti kiállítás Sági Margit festőművész alkotásaival.

Krisztin N. László, városunk polgármestere köszöntőjében kiemelte annak fontosságát, hogy a felújított Tátika nemcsak mint épület újult meg, hanem kulturális térként is elkezd innentől kezdve működését. Reményét fejezte ki, hogy ez a rendezvény csak első a sorban és felkérte Sági Margit művésznőt, hogy mintegy kulturális nagykövetként népszerűsítse az épület új funkcióját. A rendezvényen a művésznő munkásságát Kulcsár – Székely Attila, a

Kulturális Intézmény vezetője méltatta, a kellemes hangulatról Farkas Mihály gitárművész gondoskodott.

Farkas Judit



Fotó: Farkas Zsófia



Fotó: Farkas Zsófia



Fotó: Farkas Zsófia



Fotó: Farkas Zsófia

Folytatás az 1. oldalról.

# ÁTADJÁK A FELÚJÍTOTT FŐ UTCÁT – INTERJÚ KRISZTIN N. LÁSZLÓ POLGÁRMESTER ÚRRAL

– A badacsonytomaji Fő utca csodálatosan megújult. Milyen projekt keretében és mennyiből valósult meg a beruházás?

– Nagyon régi vágya a településnek a közterületeinek a megújítása. Nekem már az első választási céljaim között szerepelt ez a feladat. Ugyanakkor a munkám során meg kellett tanulnom, be kellett látnom, ilyen horderejű és mértékű felújítást, mint a „Kálvária projekt”, a „Fő utca-Hősök tere” rekonstrukció vagy a „Tátika és az Alsó park” projekt az önkormányzat a saját költségvetéséből nem képes megvalósítani. Ekkora fejlesztési összegeket nem lehet évi ötven-százmillió forintokból pl. 25 év alatt összerakosgatni, ezekhez pályázati források, egyösszegű támogatások kelljenek. A városossá válási kezdeményezésnek éppen az volt az egyik motivációja, hogy szerettük volna ezáltal a fejlesztési forrásokat könnyebben és gyorsabban megszerezni. Badacsonytomaj az idén 20 éve kapott városi rangot, a számításaink beváltak, csak az elmúlt 5 év alatt sikerült közel 5 milliárd forintot a településnek megszerezni és fejlesztésekre fordítani. Ezekkel a hatalmas összegekkel természetesen egyúttal a városunk vagyona gyarapodott. A feladatokat mozaikszzerűen raktuk egymás mellé, így a felújításokat olyan ütemben lehetett elvégezni, ahogy a forrásokat sikerült megszerezni. Badacsonytomaj központja esetében megújult először az iskola előtti tér, aztán Városházát, Rendőrsőt építettünk, majd a Tájház udvart fejlesztettük, megvalósítottuk a Hősök kertjétől a temetőig terjedő szakasz felújítását, s ezek közé a mozaikok közé illesztettük a legnagyobb összegű programot, a Fő utca és környezete megújítását. A „Fő utca – Hősök tere” projektre közel 1,5 milliárd forintot fordítottunk. Ezt a forrást a Magyar Állam a 100 %-os állami tulajdonban lévő Badacsony és Térsége Turisztikai Fejlesztő Nonprofit Zrt-n keresztül biztosította, illetve a beruházást is ez a cég bonyolította. Igyekeztünk a megújítást úgy elvégezni, hogy a terület alapértékei megmaradjanak: visszaállítottuk pl. a régi bazaltkockás felületet, de megújítottuk a közműveket is, a villanyvezetékeket föld alá vittük, stb. Nemrég az egyik városlakó azt mondta nekem, hogy ezzel a beruházással Badacsonytomaj centruma a Balaton körül lévő települések között az egyik leghangulatosabb, legszebb lett. Én is így gondolom, végtelenül büszke vagyok rá, hogy épp a városossá válás 20. évfordulójára sikerült befejezni a munkát. Tudom, hogy a beruházás alatt sok probléma adódott, az utca környezetében lévő vállalkozásoknak, üzleteknek, a városlakóknak sok kényelmetlenséget kellett elviselni. A türelmüket, megértésüket, biztatásukat a képviselő-testület nevében ezúton is szeretném megköszönni. Nagyon remélem, hogy most visszatekintve mindannyian azt mondjuk: megérte!

– Az autósok és a gyalogosok már birtokba vették. Mikorra várható a hivatalos átadás?

– Valóban a megújult területet a közlekedésre igénybe vehetjük, de az önkormányzat még nem vette át hivatalosan a fejlesztő cégtől, mert a húsbolt előtti kanyarban a vízelvezetéssel problémák adódtak. Tudjuk, hogy nagyon régóta ezen a területen esőzés esetén hatalmas víztömeg jelenik meg, viszont a terepedés kialakítása előtt ez a vízmennyiség lezúdult, és más, alsóbb részeken okozott problémát. A fejlesztés során a tervekhez képest a fejlesztő jelentős többlet műszaki tartalmat valósított meg, illetve többlet forrásokat vetett be, de a problémát nem sikerült teljes mértékben kiküszöbölnie. Ezért a képviselő-testület is pénzt biztosított a vízelvezetés megoldására. A problémát az okozza, hogy erre a területre ömlik a hegyből lefolyó csapadék legnagyobb része, a kultúrháztól a Római útról érkező vizek nagy része, illetve a lakosság egy részének egyébként szabálytalanul a közútra kivezetett csapadékvize. A problémát növeli, hogy az utóbbi években, talán a megváltozott időjárási viszonyok miatt hihetetlen heves esőzések vannak, amelyek kezelése minden önkormányzatnak feladatokat ad. Természetesen vizsgáljuk a tervezői szakszerűséget is. Úgy látjuk, hogy az ideérkező csapadékvizekkel kapcsolatosan lesznek még további teendőink. Meglátásom szerint néhány héten belül az átvétel meg fog történni, a hivatalos átadásra várhatóan 2024. május 4-én, az I. Tomaj Lakomája programsorozat keretében kerülhet sor.

– A hivatalos átadón milyen programokra lehet számítani, kik lesznek jelen az eseményen?

– A program maga a fesztivál, amely nemcsak emléket állít az őseinknek, hanem úgy érzem megfelelő keretet ad a projekt átadására is, hisz ez a rendezvény a Hősök tere – Fő utca térségében lesz, kihasználva és bevonva a településrészt hangulatos utcáscskáit, terecskéit. Az átadásra részvételét jelezte Dr. Navracsics Tibor közigazgatási és igazságügyi miniszter, országgyűlési képviselőnk, reményeink szerint itt lesznek a Tomaj nemzetség településeinek vezetői, és sok-sok meghívott vendég. De természetesen nagyon várjuk a badacsonyiakat, az őrsieket, a tomajiakat, az itt élőket, a Badacsonytomajhoz kötődő embereket, hisz a felújítás, az átadás nekik, róluk szól. Remélem, hogy a hivatalos átadó

ünnepek, a gasztrfesztivál egy igazi örömmünnepe, közösségépítő esemény lesz!

– Az I. Tomaj Lakomája gasztrfesztivál üde színfoltja lesz az idei szezonnak. Milyen érzésekkel, gondolatokkal tekint a program elé?

– Az első gondolatom, hogy én mindig is a közösségépítést tartottam az önkormányzat legfontosabb feladatának. A tanári pályáról jöttem, ahol megtanultam, hogy a nevelő-oktató munka is akkor eredményes, ha sikerül közösséget építeni. Ezért, amikor polgármester lettem az akkori testülettel elindítottuk pl. a Falunapot később Városnapot, hogy legyen az embereknek minél több találkozási lehetőségük. Támogattunk minden olyan kezdeményezést, programot, amelynek célja az összekovácsolás volt. Sajnos az utóbbi években többen dolgoznak a megosztáson, azon, hogy az emberek ne közösséget alkossanak, hanem zárkózzanak be az otthonaikba és ne érdekelje őket a település. Persze tudom, az egész világon ez a tendencia, de amíg az emberek megtisztelnak a bizalmukkal én a közösség építéséért fogok dolgozni.

Ezen bevezető gondolatok után talán érthető, hogy rendkívüli módon örülök az I. Tomaj Lakomája elnevezésű rendezvénynek, hisz ez a program is a közösséget próbálja megszólítani. A helyi közösséget, de mindazokat is, akik a történelemben velünk együtt éltek, s kaptak itt vagy a környéken területeket. Természetesen ebből adódóan ez a program több, mint egy közösségi rendezvény. Multidéző, identitásnövelő, a hagyományokat megismertető, de egyúttal hagyományteremtő esemény is, amelynek remélem, lesz folytatása is. A szervező Badacsonytomaj Város Kulturális Intézménye, mint ötletgazda nagyon készül, igyekeznek minél változatosabb módon felkelteni az emberek érdeklődését a múltunk iránt. Hisz tudjuk, a múlt jelenben való ismerete teremthet jó alapokat a jövő megálmodásához.

Egy sikeres rendezvényhez jó szervezőmunka, megfelelő időjárás és érdeklődő emberek kelljenek. A jó szervezőmunka adott, az időjárást a Jóistenre bizzuk, a rendezvényre kilátogató embereket pedig ezúton is szeretettel hívjuk és várjuk! Találkozunk 2024. május 3-4-én (is)!

Farkas Judit



**2024. MÁJUS 8. szerda 17.30 ÓRA**  
**EGRY JÓZSEF MŰVELŐDÉSI HÁZ**  
Badacsonytomaj, Római út 69.

Benedek Huszár Tibor hadapród háborús naplója. Az örökösök három generációján át őrizték gondosan az eredeti kéziratot, amely hadtörténelmi szempontból is hasznos információkat tartalmaz. A könyv célja megismertetni az olvasóval a második világháború egyik frontján (1944. szeptember–1945. augusztus között) zajló eseményeket, a kisbancóni Benedek család egyik tagjának emlékein keresztül.

A kézirat szerzője fotókkal is dokumentálta kor eseményeit.

Wessel: János Ferenc, Riporter: Harcsik Róbert, Katona: Kátai István

Rendező: Kátai István Író: Thuróczy Katalin

**MINDKÉT PROGRAMON VALÓ RÉSZVÉTEL INGYENESI**

A plakátot Farkas Judit készítette.

*Könyvbemutató*

Anne Frank naplóját a világ valamennyi országában ismerik, számtalan nyelvre fordították le. Anne Németországban, tehető zsídó családban született, és arról álmodozott, hogy híres író, újságíró lesz belőle. Vágya nem úgy teljesült, ahogy szerette volna, terveit elsöpörte a II. világháború. A náci hatalomra jutásának évében, 1933-ban családjával Németországból a biztonság reményében menekült Hollandiába. Anne menekülni kényyszerült családjával, éveken át éltek az amszterdami Prinsengracht utca 263 alatti családi vállalkozás hátsó traktusában.

*Anne Frank* monodráma

**2024. MÁJUS 8. szerda 19 ÓRA**  
**EGRY JÓZSEF MŰVELŐDÉSI HÁZ**  
Badacsonytomaj, Római út 69.

Anne Frank szerepében: **TÓVISPATAKI BEÁTA**

A hangjátékok szereplői:  
Apa: **Óze Áron**, Anya: **Endrődi Ágnes**, Margot: **Bánfi Kata**, Van Daan úr: **Gyurity István**, Van Daan né: **Vándor Éva**, Peter Van Daan: **Lőrincz Sándor**, Dussel úr: **Bregyán Péter**, Peter Wessel: **János Ferenc**, Riporter: **Harcsik Róbert**, Katona: **Kátai István**



A Művésztársulat szervezői és vezetői az előadást 14 éves feletti nézőknek ajánlják.

## RENDAHAGYÓ KÖLTÉSZET NAPI ELŐADÁS AZ ISKOLÁBAN

Április 11-én, a Magyar Költészet Napja alkalmából Badacsonytomaj Város Önkormányzat Kulturális Intézménye egy rendhagyó rendezvénnyel kedveskedett a Tatay Sándor Általános Iskola badacsonytomaji diákjainak.

Vendégül látták Bardócz Orsolya művésznőt, aki Benedek Elek ükunokájaként a férjével, dr. Nagy Nándorral együtt egy egyórás utazásra invitálta az iskola



Fotó: Farkas Zsófia

tanulóit, bepillantást engedve Elek Apó életébe és munkásságába. A gyerekek interaktív módon részt is vettek az előadásban együtt énekelve, verselve Bardócz Orsolyával.

A rendhagyó rendezvény kezdetén a jeles nap alkalmából a gyerekeket és a művésznőt köszöntötte D. Fekete Balázs, a tanintézmény igazgatója, valamint Kulcsár - Székely Attila, a Badacsonytomaj Kulturális Intézményének vezetője. Az előadás előtt házigazdaként városunk polgármestere, Krisztin N. László fogadta és köszöntötte Bardócz Orsolyát, akit az ükunoka nevében egy Benedek Elek könyv dedikálására is felkért.

Farkas Judit



Fotó: Farkas Zsófia



Fotó: Farkas Zsófia



Fotó: Farkas Zsófia

## KÖZÖSSÉGÉPÍTÉS A TÁTIKÁBAN

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Kulturális Intézménye hatalmas érdeklődés mellett megtartotta első közösségépítő rendezvényét a felújított Tátika épületében.

A város vendége volt Földi László, a Védett Társadalom Alapítvány elnöke, aki egy izgalmas és érdekfeszítő előadást tartott Európa, a világ és kiemelkedően a fiatal generáció jelenéről és jövőjéről.

A szervezők köszönik dr. Rab Irénnek a rendez-

vény kezdeményezését, valamint, hogy vállalta Földi László beszélgetőpartnerének szerepét.

Farkas Judit



Fotó: Farkas Zsófia



Fotó: Farkas Zsófia



Fotó: Farkas Zsófia

## ZTE-FRADI

A Badacsonytomaji Sportegyesület idén ünnepli fennállásának 100. évfordulóját. Ezen jelentős jubileum egyik eseményeként kiváló csapatépítő programon vettünk részt április 14-én, vasárnap délután. 100 fő részvételével tekintettük meg a ZTE FC – Ferencvárosi TC labdarúgó mérkőzést. A hatalmas létszám hűen tükrözi a foci közösségkövacsoló, összetartó erejét. Nagy örömeinkre minden korosztály képviseltette magát. Gyerekek, játékosok, edzők, szülők, szurkolók, egyesületi tagok közösen indultunk útnak. A jó hangulatú túrára gondoskodtunk szendvicseről és ásványvízről. 16:00 magasságában érkezünk meg a zalaegerszegi stadionhoz, majd elfoglaltuk helyeinket az Északi Tribün Családi Szektorában. A helyi kommentátor BSE-100 néven köszöntötte szurkolótáborunkat. A 90 perc során jó iramú, színvonalas, gólgazdag meccset láthattunk vendég sikerrel. A hazaúton nagy lelkesedéssel vitattuk meg az összecsapás legjobb, legszebb pillanatait. Településünkön továbbra is a labdarúgáshoz, egyesületünkhöz kapcsolódó programok a legtöbb embert mozgató, leginkább közösségépítő események. Sze-

retnének ezt a vonalat a jövőben is megtartani, erősíteni. Ezúton is köszönjük a Badacsonytomaji Sportegyesület, Badacsonytomaj Város Önkormányzata, ZTE FC, és Dr. Utassy László által a Merkantil Bank Zrt támogatását, hogy ekkora élménnyel gazdagodhattunk, valamint köszönjük mindenkinek a részvételét és a segítségét.

Tombor Péter



## KÖSZÖNET- NYILVÁNÍTÁS

A Badacsonytomaji Kolping Csoport köszönetét fejezi ki Hartai Béla képviselő úr 2022-23-ban részünkre nyújtott önzetlen anyagi támogatásáért. Ez a pénz nagy segítségünkre volt abban, hogy megvalósíthassuk az alábbi, régóta tervezett felújításokat:

Az öt útszéli kő kereszték közül eddig négy felújítását Bodor István okl. kőszobrász, restaurátor végezte el.

Sikerült kicserélnünk a 17 évvel ezelőtt saját magunk készített kültéri betlehemi bábukat tartósabb fa szobrokra.

Örömmel tölt el bennünket, hogy szépülő városunkért mi is tehetünk valamit.

Csoportunk évenként kirándulásokon vesz részt. Sok helyen jártunk már az országban. A kis nyugdíjasok önéből nehezen tudnák megtekinteni a történelmi emlékhelyeket (pl. Trianoni emlékpark Várpalota, Nádasdladány, Esztergom, Tata). Hartai Béla úr támogatásából ehhez is hozzá tudtuk segíteni a csoport tagjait.

Isten áldását kérjük támogatónk Hartai Béla úr, és családja részére:

Kolping csoport

# A XLIII. ORSZÁGOS TÁNCHÁZTALÁLKOZÓN A BADACSONY-TÖRDEMIC NÉPTÁNCÉGYÜTTES TÁNCOSAI

Egy újabb nagy mérföldkőhöz érkeztek az idén 15. születésnapját ünneplő Badacsony-Tördemic Néptáncégyüttes táncosai.

2024. április 06-án, szombaton a budapesti Papp László Arénában megtartott Táncháztalálkozó esti gálaműsora a Muharay Elemér Népművészeti Szövetség éjszaka alatt került bemutatásra, "Járd ki lábam!" címmel.



Szervezésük alatt került sor még idén év elején a válogatóra, mely alapján a legjobb eszközös táncokat bemutató produkciók kerültek be a szövetség gálaműsorának repertoárjába.

A gálaest folyamán mintegy 300 táncos lépett fel a találkozó nagyszínpadán, melynek keretében a Tüskevár Táncégyüttes Sármellékről és a Gencsapáti Hagyományörző Néptáncégyüttes táncosaival közösen mutatta be táncégyüttesünk a Balaton-felvidéki, Balaton-melléki és Vas megyei eszközös táncokat.

A Papp László Aréna zsúfolásig megtelt nézőterén lévő érdeklődők fergeteges hangulatú produkciót láthattak, melynek energiája és lendületes sodrása rájuk is oly mértékben hatott, hogy vastappsal jutalmazták azt!

A zajos siker nem születhetett volna meg táncosaink kitartó, alázatos munkája, Szabó Csaba művészeti vezetőnk, Nagypál Anett női karvezető-koreográfusunk, a szülők és a támogató közösségünk segítségével.

nélkül!

Az est folyamán hihetetlen energiákkal töltöttünk fel, napokig hatása alatt voltunk az ott szerzett élményeknek, de a legfontosabb, hogy táncostársainkkal is nagyon jó baráti kapcsolatot alakítottunk ki!

Hálásak vagyunk, hogy egy picike kis településről eljuthattunk Budapestre, a Papp László Aréna nagyszínpadára!

Hagyományörző és közösségépítő tevékenységünket továbbra is folytatjuk:

- április 30-án májusfát állítunk, a Tavaszi Tomaji Találka keretében május 19-én (pünkösd vasárnap) pedig Hagyományörző Zöldág-járás tartunk Badacsony központjától a badacsonytomaji Szent Imre templomig, ahol majd egy kis meglepetéssel is készülünk!

Rendezvényeinkre sok szeretettel várunk minden érdeklődőt!

Gelencsérné Gyurka Henrietta, egyesületi elnök,  
Badacsony-Tördemic Néptáncégyüttes

## BADACSONYI BOROK ZAJOS SIKERE A NEW YORKBAN

A Badacsonyi borvidék legnagyobb szabású eseménye immáron tizenharmadik alkalommal költözött Budapestre egy napra és az előző évekhez hasonlóan ismét hatalmas sikert aratott. A március 23-án a patinás New York-palota Róma termében megrendezett **Badacsony New Yorkban** seregszemle évről-évre a Badacsony és az itt készült borok rajongóinak széles táborát mozgatja meg.

Az idén rekordszámú kiállítóval megrendezett színelvonalas esemény népszerűsége már a kezdetektől töretlen. Ékes bizonyítéka ennek, hogy már a kora délutáni órákban a sajtó és a szakma képviselőivel, majd ezt követően a nagyközönséggel telt meg a Róma terem. A komoly múltra visszatekintő nagyszabású Badacsony New Yorkban rendezvényre a borászok pincészetük legjellemzőbb, legszebb borait hozták el, így a badacsonyi borok szerelmesei 38 pincészet több mint 200 kiváló borát kóstolhatták meg. A pezsgéssel teli helyszínen a látogatók közben megismerkedhettek a borász szakma kiemelkedő képviselőivel is. Az összertartozás szimbólumaként létrejött rendezvényen - ahol az elhelyezett kivetítőn a vendégek a borvidéki fotókból készült rövid filmekben keresztül izellőt kaphattak Badacsony hangulatából és az itt gazdálkodó kiváló borászatokból - a látogatók a borokon kívül számos helyi termelőt, turisztikai szolgáltatót, kézműveseket is megismerhettek, akik kínálatukkal kiegészítették és színesítették a seregszemlét.

### Rekordszámú kiállító és bővített helyszín

A Badacsony New Yorkban esemény - amelyet a bemutatkozó borászatok és egyéb kiállítók maguk szerveznek meg az őket tömörítő és koordináló **Badacsonyi Turisztikai és Borút Egyesület** segítségével - egyik célja a borvidéki összefogáson kívül, hogy kedvet csináljon Badacsony és környéke, illetve az idén 20 éve városi rangját ünneplő Badacsonytomaj meglátogatásához. Hiszen bort kóstolni ott a legjobb, ahol ez születik, másrészt a Badacsonyi borvidék a kiváló borok mellett egész évben számos felejthetetlen élményt és felfedeznivalót kínál.

„A Badacsony New Yorkban esemény népszerűségét jól mutatja, hogy idén az előző évhez hasonlóan nemcsak rekordszámú látogató, hanem rekordszámú kiállító is részt vett, amelynek köszönhetően bővítettük a helyszínt, így szellősebbé vált a terem és kényelmesebben lehetett a pincészetekhez is hozzáférni. A badacsonyi közösség a Badacsony New Yorkban esemény létreho-

zásával már kezdettől fogva maradandót tudott alkotni. Jó látni, hogy ennyi év után egyre nagyobb sikernek örvend a rendezvény, közben a pincészeteknél már megjelent egy új generáció, amely bekapcsolódva a szülők és nagyszülők által megkezdett munkákba, megújult erővel viszik ezt tovább. Mint kiállító és szervező elmondhatom, hogy az idei seregszemle sikerült a legjobban, hiszen sok programot tudtunk biztosítani a vendégeknek és a terem bővítése miatt hangulatosabb is lett. Bizom benne, hogy hozzám hasonlóan a látogatók is úgy ítélték meg, hogy az esemény méltó módon képviselte a Badacsonyi borvidéket. Kifejezetten jó volt tapasztalni, hogy élénk érdeklődés volt a szakma részéről is.” - mondta **Szászi Endre** a szervezőbizottság részéről.



Fotó: Tourinform Iroda

### Izgalmas mesterkurzus színesítette idén is a Badacsony New Yorkban eseményt

A megfelelő minőség biztosítása érdekében az elmúlt évekhez hasonlóan a seregszemlén résztvevő borokat egy borászokból álló bizottság vakkóstolás során előminősítette, így a New York Palota Róma termében minden vendég kizárólag a borvidék legkiválóbb boraival találkozhatott. A sétáló kóstolón túl, folytatva az eddigi hagyományokat a Vivaldi teremben idén is egy teltházas, egyedülálló mesterkurzus színesítette a Badacsony New Yorkban eseményt: az informatív és finom humorral megfűszerezett **Pásztoróra / Badacsonyi borok titkos találkára hívják illő s méltó párijkát** című mesterkurzuson **Dr. Csizmadia András**, a BorSchola alapítója és vezetője, főiskolai docens (BGE), tanár, szakújságíró, borszakértő, a „Szellem a palackból” című műsor sorozat szerkesztő-műsorvezetője, a Magyar Bor Akadémia tagja, valamint **Wolf András**, a New York Kávéház és a Salon Étterem exe-

cutive séfje, a Bocuse d'Or Akadémia tagja az ingyencételek és a badacsonyi borok közötti harmónia világába avatta be a résztvevőket.

„A Badacsony New Yorkban a borvidék életében a legkiemeltebb rendezvény és ez tetten érhető volt a kiállítók számából is. A seregszemle mindannyiunk számára nagy presztízzsel bír, amelynek keretében szeretnénk megmutatni, hogy Badacsony egy előremutató és fejlődő borvidék, mely mind a borok, mind pedig a borászok elhivatottságában komoly potenciállal bír. Külön örültem annak, hogy más borvidék borásza is jelen voltak, valamint annak, hogy visszatérő vendégekkel találkoztam. Az, hogy van egy elkötelezett, lojális vendéghöz, aki nemcsak a tájban, hanem a borban is látja a többletet, nagyon pozitív számomra. Nem sok borvidék mondhatja el magáról, hogy hosszú évek óta képes ekkora érdeklődés közepette megmutatni saját magát.” - mondta **Istvány Gergely**, a Badacsony New Yorkban esemény kiállító borásza.

### Badacsony, Magyarország egyik legnépszerűbb és legkedveltebb borvidéke

A vendégekhez hasonlóan a Badacsonyi borvidék szereplői is minden évben várják a Badacsony New Yorkban eseményt, mely kiváló alkalmat biztosít a borrajongóknak, a szakmának és a borászatok üzleti partnereinek, hogy elsőkézből megismerjék a pincészetek újdonságait. Az egyik legdinamikusabban fejlődő magyar borvidék, a kétezer éves szőlő- és borkészítési hagyományokkal rendelkező Badacsony nem véletlenül lett az elmúlt években a hazai borfogyasztók körében az egyik legnépszerűbb és legkedveltebb borvidék. Ezt komoly és céltudatos munka előzte meg, hiszen a Badacsonyi Turisztikai és Borút Egyesület a borvidék önkormányzataival és az egyesület tagjaival közösen fejleszti a helyi turizmust, melynek köszönhetően ma már négyévszakos desztinációról beszélhetünk, ahol egész évben nyitvatartó és minőségi szolgáltatásokat nyújtó vállalkozások, az évszaknak megfelelő színes programok, felújított strandok és izgalmas látogatóhelyek várják a vendégeket. A turisztikai látványosságok, minőségi szállások és vendéglátóhelyek mellett az olyan rendezvények, mint például a május 14-én hatodik alkalommal megrendezésre kerülő **Kéknyelű Piknik**, vagy az évtizedes múlttal rendelkező rendezvénysorozat, mint a **Bortrialton**, mind-mind hozzájárultak és hozzájárulnak a borvidék sikeréhez.

Tourinform Iroda

## VÍZ A BÉKÉÉRT...

2024-ben a Víz Világnapja szlogenje: Víz a Békéért! Hiszen a víz békét teremthet, de hatalmas konfliktusokat is okozhat. Célja, hogy felhívja a figyelmet a tiszta víz fontosságára és édesvizeink veszélyeztettségére.

A Nők a Balatonért Egyesület Badacsonytomaji csoportja ebből az alkalomból ellátogatott a Pipitér Óvoda és Bölcsődébe, hogy egy kis ajándékkal lepje meg a gyerekeket valamint, hogy elbeszélgessenek a víz fontosságáról és annak védelméről. A nagycsoportosok nagy örömmel fogadták a Csigamesék kifestőket. A NABE helyi csoportja minden évben



Fotó: NABE

megemlékezik e számára igen fontos eseményről, hiszen nekünk, akik a Balaton partján élünk talán még nagyobb a felelősségünk abban, hogy megvédjük tavainkat, vizeinket. Az idei Víz Világnapja rendezvényt március 24-én, vasárnap tartották, s mint minden évben most is a városi strand adott otthont az eseménynek. A szervezők felnőtt és gyerek programokkal várták az érdeklődőket valamint közös koszorú készítéssel. A hagyományokhoz hiven délután 15 órakor a NABE valamennyi csoportja egyszerre koszorúzta meg a Balatont. *F. Bacsó Bea*



Fotó: NABE

### KÉTHETENKÉNT (PÁROS HETEKEN) ÖKUMENIKUS BIBLIAÓRA BADACSONYTOMAJON A RÓMAI ÚT 6. SZ. ALATT

Április 17. szerda 17:00 óra \*; Május 1. szerda 17:00 óra; Május 15. szerda 17:00 óra; Május 29. szerda 17:00 óra; Június 12. szerda 17:00 óra; Június 26. szerda 17:00 óra; Július 10. szerda 17:00 óra; Július 24. szerda 17:00 óra; Augusztus 7. szerda 17:00 óra; Augusztus 21. szerda 17:00 óra.  
\* Kiss József Idősek Napközi otthonában, Fő utca 1. Szent Imre templom mellett.

Ha Isten engedi és élünk, szeptembertől is lesznek bibliaórák, melyek időpontjáról augusztusban adunk tájékoztatást.

**Minden érdeklődőt szeretettel hívunk és várunk!**

### EVANGÉLIKUS ISTENTISZTELETEK IDŐPONTJAI (BADACSONYTOMAJ IMAHÁZ, RÓMAI ÚT 6.)

**2024. április és augusztus között:**

Április 21. vasárnap, délelőtt fél 9 óra.  
Május 19. pünkösd vasárnap, délelőtt fél 9 óra.  
Június 16. - augusztus 25. között minden vasárnap délelőtt fél 9 órakor.

Kérjük, hogy támogassa ez évben is, adójának 1%-ával a Badacsonytomajért Közalapítvány munkáját. Köszönjük a támogatást, hogy hozzájárul, minél több rászoruló ember életének jobbá tételéhez.  
Adószám: 18937174-1-19  
Tisztelettel: *Cseh Ervinné, Kuratórium elnök*

## KÖZÉRDEKŰ

### Badacsonytomaji Közös Önkormányzati Hivatal Ügyfélfogadási rendje:

(8258 Badacsonytomaj, Fő u. 14.) Hétfő: 12.30-16.00-ig; Szerda: 13.00-16.00-ig; Péntek: 08.00-12.00-ig. Telefon: +36-87/571-270. Szerdai napokon előzetes telefonos bejelentkezés és egyeztetés alapján van lehetőség ügyfélfogadásra.

**Krisztin N. László** polgármester minden hónap első H.: 14.00-16.00 óráig.

**Török Zoltán** alpolgármester minden hónap harmadik H.: 14.00-16.00 óráig

**Képviselői fogadóóra:** minden hónap második H.: 14.00-15.00 óráig

**Dr. Bodnár Attila** jegyző minden hónap első Sz.: 13.00-16.00 óráig

### Badacsonytomaji Közös Önkormányzati Hivatal Ábrahámhegyi Kirendeltsége:

H.: 08.00-16.00 óráig; P.: 08.00-12.00 óráig. Szerdai napokon előzetes telefonos (+36 30 866 0607) bejelentkezés és egyeztetés alapján van lehetőség ügyfélfogadásra.

**Badacsonytomaj VN Kft.** +36-87/571-048, Fax: +36-87/571-057, e-mail: info@bvuu.hu, Web cím: www.bvuu.hu  
Fogadó óra: H., Sz., P. 08.00-14.00 óráig

**Badacsonytomaj Város Önk. Kulturális Intézménye:** +36-87/571-115, +36-30/693-4420

E-mail: vmk@badacsonyiprogramok.hu  
Web: www.badacsonyiprogramok.hu

**Egry József Művelődési Ház** (Római út 69.) A nyitvatartás programfüggő!

**Városi Könyvtár:** Nyitvatartás: Kedd: 9-től 13 óráig; Szerda: 14-től 18 óráig; Csütörtök: 9-től 13 óráig; Péntek: 14-től 18 óráig; Szombat: 9-től 13 óráig. Könyvtárunk minden vasárnap és hétfőn, valamint a hivatalos munkaszüneti napokon zárva tart!  
. Tel: +36-87/471-208

**Helytörténeti és Néprajzi Gyűjtemény – Tájház:** Zárva

**Egry József Emlékmúzeum:** ZÁRVA

**Badacsonytomajért Közalapítvány**

Kuratórium elnök: Cseh Ervinné. Telefon: +36-30/972-2468

**Orvosi rendelők** (Badacsonytomaj, Kert u. 32.)

**Gyermekorvosi ellátás: dr. Horváth Margit.** Rendelési idő: H 8-12; K 12-16; Sze 8-11; CS 12-16; P 8-12. Előjegyzés: 87/471-282; Munkanapokon 16:00 óráig sürgős esetben hívható: 30/211-8489

**Háziorvos: dr. Scheller György** tel.: +36-87/471-123. Rendel: H., Sz., Cs., P.: 08.00-12.00 óráig, K.: 14.00-16.00 óráig.

Sürgős esetben hétköznap 08.00-16.00 óráig hívható: +36-30/901-9869. Hétköznap 16.00 órától másnap reggel 08.00 óráig és hétfőn hívható Tapolca körzeti ügy.: +36-88/412-104 vagy 104

**Badacsonyi Vízügyi Szolgálat telefonszám: +36 70 580 1000**

**Fogászati alapellátás** (Badacsonytomaj, Kert u. 32.):

**dr. Pinterits Judit** (tel.: +36-87/471-689):

H.: 08.00-14.00 óráig, K.: 14.00-19.00 óráig, Sz.: 08.00-14.00 óráig, Cs.: 12.00-19.00 óráig, P.: 08.00-14.00 óráig. Kezelésre időpont egyeztetéssel lehet jelentkezni.

**Fogászati ügyelet hétfőn és ünnepnapokon:** 08.00-14.00 óráig, Veszprém, Halle u. 5/E, Telefon: +36-88/425-228

**Badacsonytomaj Város Önkormányzat**

**Védőnői Szolgálat**

Védőnő: Poszlovszky Krisztina. Elérhetőségei: +36-30/511-9521, +36-87/471-698 (munkaidőben)

E-mail: badacsonyivedono@gmail.com

Tanácsadás ideje: Nők és várandósok részére tanácsadás:

Cs.: 08.00-10.00 óráig, Csecsemő, gyermek és ifjúsági tanácsadás: Cs.: 10.00-12.00 óráig

**Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat:**

(Általános Iskola előadóterme)

Családsegítő fogadóóra: Sz.: 11.00-12.00 óráig

**Varjas Veronika** Tel.: +36-30/426-2207

Gyermekjóléti fogadóóra: Sz.: 11.30-12.00 óráig

**Gyógyszertár:** (Hősök tere 5.) +36-87/471-012

H. - Sz. - P.: 07.30-11.10 óráig, 12.50-17.00 óráig

K. - Cs.: 07.30-12.00 óráig, 12.30-17.00 óráig

Szo.: 08.00-10.00 óráig (ügyelet Tapolcán)

**Pözna Ivett körhegybíró**

Tel.: +36-70-489-8569, e-mail: pozna.ivett@hnt.hu

Fogadóórák: H. - Cs.: 08.00-12.00 óráig (Kutatóintézet)

**Hatósági állatorvos:**

**dr. Barátossy György** Tel.: +36-20/379-6868

**Badacsonytomaji Hivatásos Tűzoltóság – parancsnokság**

Badacsonytomaj, Fő utca 62. Tűzoltóparancsnok: Molnár Péter László Tűzoltó Alezredes

**Badacsonytomaji Rendőrőrs 112**

Badacsonytomaj, Kert u. 33. Körzeti megbízott: Pintér György r.ftorm. Őrsparancsnok: Sztrik Ákos r.százados

**Polgárőrség:** Arany György +36-30/271-7552

**Kábeltelevízió hibabejelentés:**

ElektroV szerviz: +36-87/472-104

**Tourinform Iroda:** Badacsony, Park u. 14. Tel.: 06-87/531-013; e-mail: badacsonytomaj@tourinform.hu; web: www.badacsony.com; Nyitvatartás: hétfőtől szombatig 9 órától 16 óráig

**Badacsonytomaji Nyugdíjasok Egyesülete**

Elnök: Lukács Antalné /Ella/

Tel.: +36-30/422-9081,

e-mail:

kormendi4@freemail.hu

**POSTA Badacsonytomaj,**

**Kert u. 10.**

Tel.: 06-87/471-370

## IMPRESSZUM

**BADACSONY**

Badacsonytomaj Város lapja.

Helyi közéleti lap

Honlap: www.badacsonytomaj.hu

ISSN 2063-2916

Megjelenik: 1050 példányban.

Web: ISSN 2063-2924

Nytsz.: B/PHF/639/Ve/91.

Felelős kiadó: Krisztin N. László polgármester

Telefon: +36-87/571-115

E-mail cím: media@badacsonytomaj.hu

A szerkesztőség címe: Badacsonytomaj, Fő u. 14.

Tel.: +36-87/571-270, fax: +36-87/471-289

A megjelent irások és levelek a szerzők álláspontját tükrözik, mely nem feltétlenül egyezik a szerkesztőség véleményével. A beérkezett irásokat szerkesztett formában közöljük. Fotókat és kéziratosokat nem küldünk vissza. A Badacsony Újságban megjelent irások, fotók bármilyen felhasználásához a kiadó és a szerkesztő írásos hozzájárulása szükséges.

A fejléc fotóját Varga Norbert készítette, a kép felhasználása a szerző előzetes hozzájárulásával történt.

Nyomdai munkák: Kölcseny Nyomda Kft., Tapolca

Tördelőszerkesztő: Huszák László

Az újság a település honlapján is olvasható!

A Badacsony Újság elektronikus formában is letölthető a [www.badacsonyiprogramok.hu](http://www.badacsonyiprogramok.hu) weboldal Badacsony Újság menüjéből.

Következő lapzárta: 2024. május 15. A lapzárta után érkezett irások megjelenését nem garantáljuk.

### LAPOZZA ONLINE! OLVASSA A BADACSONY ÚJSÁGOT ELEKTRONIKUS FORMÁBAN!

Felhívjuk kedves Olvasóink figyelmét, hogy a Badacsony Újság elektronikus, pdf formátumban is letölthető, online változatban a [www.badacsonytomaj.hu](http://www.badacsonytomaj.hu) oldalon az **Újság** menüpontban érhető el. Szerkesztőségünk arra is lehetőséget biztosít, hogy a város havonta megjelenő közéleti lapját e-mailben megküldi Önöknek. Amennyiben erre igényt tart, kérjük, küldje el számunkra e-mail címét a [media@badacsonytomaj.hu](mailto:media@badacsonytomaj.hu) címre. A levél tárgyában tüntesse fel „**Badacsony Újság**”. Ezúton is arra biztatunk mindenkit, lapozzák online, olvassák a Badacsony Újságot elektronikus formában!

*Badacsony Újság Szerkesztősége*